
  

  

Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus, v prípa-
de doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 
30.09.2018. EMSK27-8-c

Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus, v 
prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. 
do 30.09.2018. EMSK27-8-c

  

Neplatí pre internetový obchod.
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Kupón

Karta  
výhod

Vaša vernosť

Vaša výhoda

Exkluzívna 
ponuka
Karty výhod

1.7. - 30.9.2018
Exkluzívna ponuka a exkluzívne 
ceny iba pre držiteľov Karty výhod

ŠÁLKA, rôzne farby, 
porcelán, 570ml 2,99 
(71420013)

299
Šálka, 570ml

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ, 3 
rôzne farby, 100% polyester, 
140/200, 70/90cm 9,99 
(65020068/01)

*E278C*
E 2 7 8 C

*E278C*
E 2 7 8 C

zdarma1+1

999

Posteľná bielizeň



 

 

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny sú pre-
dajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus, 
v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby 
vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny sú 
predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku 
max. 1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby 
a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. 
Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania 
zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus, v prípade doplnko-
vého tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby 
vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. 
Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber 
v prípade nábytku max. 1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy 
na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 
30.09.2018. EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny sú 
predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 
1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové 
chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny sú 
predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 
1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové 
chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. Uvedené 
ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípa-
de nábytku max. 1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. 
EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny sú pre-
dajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus, 
v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby 
vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny 
sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade ná-
bytku max. 1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. 
EMSK27-8-c.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne od-
porúčanú cenu. Uvedené ceny sú predajné ceny bez de-
korácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku 
max. 1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy 
na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. 
Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus, v prípade 
doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.
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KOMBINOVANÝ SERVIS, porcelán, 62-dielny set 39,99 
(49330005)

3999namiesto 69,90**

Kombinovaný 

servis

-42%

62 - dielny

OBRAZ S KLÍNOVÝM RÁMOM, rôzne motívy, 
drevo/plátno, montáž na stenu, 150/100 cm 
24,99 (71200044)

2499namiesto 49,95**

Obraz s klínovým 

rámom

-49%

rôzne rozmery a motívy

BOX S KRYTOM, 40l, transparentný plast 6,99 (82490347)

699namiesto 12,99**

Box s krytom

-46%

PÍSACÍ STÔL, možnosť otáčania, Š/V/H: 
cca 136/75/68 cm 99,90 (13990023/01-02)

9990namiesto 179,-*

Písací stôl

-44%
obojstranná montáž

ROHOŽKA DO KÚPEĽNE, rôzne farby, 
100% bavlna, 50/80 cm 3,99 (86440095)

399namiesto 5,99**

Rohožka do 

kúpeľne

-33%

ELEKTRICKÁ KEFA NA VLASY, 60W, 205°C, 
25 stupňov ohrievania, 360° otočný kábel, s 
digitálnym displejom 9,99 (89980068)

999namiesto 14,99**

Elektrická kefa

 na vlasy

-33%

SKRINKA NA TOPÁNKY, 4 vkladacie police, 
Š/V/H: 62,5/179/35,4 cm 44,- (15550060/01)

44,-namiesto 59,90**

Skrinka na 

topánky

-26%

DELIACA STENA, rôzne farby, Š/V/H: cca 
112/114/35 cm 29,90 (18030074/06-08,10)

2990namiesto 59,90*

Deliaca stena
-50%

rôzne farby

BODOVÉ SVETLO, chróm, číre sklo, hliníkový výplet, 
vrát. 1 x G9 33W, 420 lm, 2700 K 3,99 vrát. 2xG9 33W 
7,99 STROPNÁ LAMPA, vrát. 4 x G9 33W 19,99 BODOVÉ 
SVETLO, vrát. 4 x G9 33W 19,99 STROPNÁ LAMPA, vrát. 4 
x G9 33W 19,99 vrát. 5 x G9 33W 29,99 BODOVÉ SVETLO, 
vrát. 6 x G9 33W 29,99 Vhodné pre žiarovky en. triedy 
A++ - E (81810068/02-08)

od799namiesto 12,99**

Bodové svetlo
-38%

ŠATNÁ SKRIŇA, 2 vkladacie police, 1 
šatníková tyč, Š/V/H:cca 91/197/54 
cm 159,- (03800085/13)

159,-namiesto 289,-*

Skriňa šírka 

cca 91 cm

-44%

JEDÁLENSKÝ STÔL, výber z 3 dekórov, Š/V/H: cca 138/76/80 cm 89,90 STOLIČKA, text. koža/kov, 
Š/V/H: 42/92/53 cm 14,- Cena 99,- platí pri kúpe stola a 4 stoličiek (26470075/01-02,04;07580081/01-02)
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s ionizátorom

digitálne nast. teploty

výber z 3 dekorov stola

99,-
Cena za set



 

 

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny sú pre-
dajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus, 
v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby 
vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny sú 
predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku 
max. 1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby 
a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. 
Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania 
zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus, v prípade doplnko-
vého tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby 
vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. 
Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber 
v prípade nábytku max. 1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy 
na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 
30.09.2018. EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny sú 
predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 
1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové 
chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny sú 
predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 
1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové 
chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne odporúčanú cenu. Uvedené 
ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípa-
de nábytku max. 1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. 
EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny sú pre-
dajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus, 
v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby 
vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny 
sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade ná-
bytku max. 1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. 
Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. 
EMSK27-8-c.

*Pôvodná cena sa vzťahuje na výrobcom nezáväzne od-
porúčanú cenu. Uvedené ceny sú predajné ceny bez de-
korácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku 
max. 1 kus, v prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy 
na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. 
Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.

**Pôvodná cena sa vzťahuje na našu doterajšiu predajnú cenu. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus, v prípade 
doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 30.09.2018. EMSK27-8-c.
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KOMBINOVANÝ SERVIS, porcelán, 62-dielny set 39,99 
(49330005)

3999namiesto 69,90**

Kombinovaný 

servis

-42%

62 - dielny

OBRAZ S KLÍNOVÝM RÁMOM, rôzne motívy, 
drevo/plátno, montáž na stenu, 150/100 cm 
24,99 (71200044)

2499namiesto 49,95**

Obraz s klínovým 

rámom

-49%

rôzne rozmery a motívy

BOX S KRYTOM, 40l, transparentný plast 6,99 (82490347)

699namiesto 12,99**

Box s krytom

-46%

PÍSACÍ STÔL, možnosť otáčania, Š/V/H: 
cca 136/75/68 cm 99,90 (13990023/01-02)

9990namiesto 179,-*

Písací stôl

-44%
obojstranná montáž

ROHOŽKA DO KÚPEĽNE, rôzne farby, 
100% bavlna, 50/80 cm 3,99 (86440095)

399namiesto 5,99**

Rohožka do 

kúpeľne

-33%

ELEKTRICKÁ KEFA NA VLASY, 60W, 205°C, 
25 stupňov ohrievania, 360° otočný kábel, s 
digitálnym displejom 9,99 (89980068)

999namiesto 14,99**

Elektrická kefa

 na vlasy

-33%

SKRINKA NA TOPÁNKY, 4 vkladacie police, 
Š/V/H: 62,5/179/35,4 cm 44,- (15550060/01)

44,-namiesto 59,90**

Skrinka na 

topánky

-26%

DELIACA STENA, rôzne farby, Š/V/H: cca 
112/114/35 cm 29,90 (18030074/06-08,10)

2990namiesto 59,90*

Deliaca stena
-50%

rôzne farby

BODOVÉ SVETLO, chróm, číre sklo, hliníkový výplet, 
vrát. 1 x G9 33W, 420 lm, 2700 K 3,99 vrát. 2xG9 33W 
7,99 STROPNÁ LAMPA, vrát. 4 x G9 33W 19,99 BODOVÉ 
SVETLO, vrát. 4 x G9 33W 19,99 STROPNÁ LAMPA, vrát. 4 
x G9 33W 19,99 vrát. 5 x G9 33W 29,99 BODOVÉ SVETLO, 
vrát. 6 x G9 33W 29,99 Vhodné pre žiarovky en. triedy 
A++ - E (81810068/02-08)

od799namiesto 12,99**

Bodové svetlo
-38%

ŠATNÁ SKRIŇA, 2 vkladacie police, 1 
šatníková tyč, Š/V/H:cca 91/197/54 
cm 159,- (03800085/13)

159,-namiesto 289,-*

Skriňa šírka 

cca 91 cm

-44%

JEDÁLENSKÝ STÔL, výber z 3 dekórov, Š/V/H: cca 138/76/80 cm 89,90 STOLIČKA, text. koža/kov, 
Š/V/H: 42/92/53 cm 14,- Cena 99,- platí pri kúpe stola a 4 stoličiek (26470075/01-02,04;07580081/01-02)
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s ionizátorom

digitálne nast. teploty

výber z 3 dekorov stola

99,-
Cena za set



  

  

Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus, v prípa-
de doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. do 
30.09.2018. EMSK27-8-c

Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie, do vypredania zásob. Odber v prípade nábytku max. 1 kus, v 
prípade doplnkového tovaru max. 4 kusy na osobu. Chyby sadzby a tlačové chyby vyhradené. Platnosť od 01.07. 
do 30.09.2018. EMSK27-8-c
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ŠÁLKA, rôzne farby, 
porcelán, 570ml 2,99 
(71420013)

299
Šálka, 570ml

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ, 3 
rôzne farby, 100% polyester, 
140/200, 70/90cm 9,99 
(65020068/01)
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E 2 7 8 C
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Posteľná bielizeň


